

Нашите автори

Спас Ташев е завършил международно икономическо сътрудничество в УНСС и основен курс по дипломатия в Дипломатическия институт при МВнР. Защитил е докторат по демография и статистика в БАН. Специализира в областта на международните миграции, задграничните български общности и демографската и миграционна сигурност. Бил е заместник-председател на Държавната агенция за българите в чужбина, основател и пръв директор на Културно-информационния център на Република България в Скопие и главен експертен сътрудник към парламентарната комисия по политиките към българите в чужбина в 44-то НС. Работи като доцент в департамент „Демография“ в ИИНЧ-БАН и в Катедра „Национална сигурност и публична администрация“ при Правно-историческия факултет на ЮЗУ „Неофит Рилски“.

Станислав Станев е практикуващ адвокат, вписан в Адвокатска колегия – Пловдив от 2005 година. През 2016 г. е удостоен с почетния знак на Пловдивска адвокатска колегия за активна гражданска позиция, висок професионализъм и значителен принос към Адвокатска колегия – Пловдив. Доктор по международно право и международни отношения. Автор на повече от 20 научни публикации на български и английски език, една монография и две учебни пособия.

Тодор Рогошев е с две магистратури в специалностите Право в ПУ „Паисий Хилендарски“ (2021) и Международно публично право в Лайдънски университет (2022), Нидерландия. Заместник-председател и съосновател е на сдружение „Център за международно право – Ерга Омнес“, което развива и разпространява международното право в България. През 2020-2021 г. е един от двамата избрани български младежки делегати към ООН, като е отличен в редица състезания по международно право.

Женя Бахчеванова-Динкова е докторант в катедра „Национална сигурност и публична администрация“ при Правно-исторически факултет на Югозападен университет „Неофит Рилски“, гр. Благоевград. Научните ѝ интереси са в областта на управление и изпълнение на проекти и програми и териториално сътрудничество.

Ваня Бориславова Пецанова е родена на 07.01.1971 г. в гр. Сандански. През 1997 г. придобива образователна степен магистър по „Предучилищна педагогика“ със специалност „Детска учителка“ в ЮЗУ „Неофит Рилски“, гр. Благоевград. През 2001 г. придобива образователна

степен магистър по „Финанси“ с професионална квалификация „Магистър по икономика“ в ЮЗУ „Неофит Рилски“, гр. Благоевград. През 2009 г. придобива образователна степен магистър по „Публична администрация“, Специализация „Териториална администрация“, дипломна работа на тема „Конфликти и управление на персонала“, в ЮЗУ „Неофит Рилски“, гр. Благоевград. През 2004 г. придобива професионална квалификация „Административен мениджмънт“ в Софийски университет „Св. Климент Охридски“. В периода 2006-2008 г. е специализирала „Европейска административна практика“; „Управление на администрацията“ и „Организация на административните дейности и процеси“ в ЮЗУ „Неофит Рилски“, гр. Благоевград. В периода 1996 -2001 г. работи като детска учителка в ОДЗ „Снежанка“, с. Микрево, община Струмяни. От 2001 г. до 2012 г. е секретар на община Струмяни, а от 2012 г. до 09.05.2022 г. е главен секретар на Областна дирекция „Земеделие“, Благоевград.

Александър Янков е докторант към катедра „Национална сигурност и публична администрация“ в Правно-историческия факултет на ЮЗУ „Неофит Рилски“. Научните му интереси са в областта на проблемите, свързани с речта на омразата, правата на човека и сигурността.